CORRIGENDUM Nº1

Tender Specifications COD21003-10065 Lieu(x) d'exécution : Democratic Republic of Congo

Object : Public supply contract for 'the supply and delivery of two power boats'

The public contract is modified/corrected as follows:

Paragraphe 3.4.7: Submission of tenders

Read :

The tenders must be in the possession of the contracting authority before **10 June 2024**, at **16.00 (Kinshasa time)** by e-mail only to:

procurement.cod@enabel.be.

The tenders will be opened behind closed doors. Any tender must arrive before the final date and hour for submission.

Instead of :

The tenders must be in the possession of the contracting authority before **27 May 2024**, at **16.00 (Kinshasa time**) by e-mail only to:

procurement.cod@enabel.be.

The tenders will be opened behind closed doors. Any tender must arrive before the final date and hour for submission.